

## Blahopřání



Dnes, 30. listopadu, slaví 60. výročí společného života  
**Jaroslav a Anna Adamcovi z Dědic.**  
Do dalšího společného života hodně zdraví a pohody přeji syn Jaroslav a Josef s rodinami.



Dne 2. prosince 2017 oslaví manželé  
**Božena a Antonín Hutníkoví**  
50. výročí svatby.  
Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších společných let přeje dcera Renáta a syn Michal s rodinami.



Dne 3. prosince oslaví 80. narozeniny tatínek a dědeček pan **Leo Kohl.**  
*Věk není to, v čem poznává se stáří, když oči věčným mládím září. A když se srdce umí pousmát, tak ten věk není znát.*  
Do dalších let Ti přejeme pevné zdraví, štěstí a životní pohodu.  
Manželka a dcery Milena a Helena s rodinami.



Dne 4. prosince oslaví 70. narozeniny paní **Marie Paulová.**  
Manželka, maminka, babička a prababička.  
Hodně štěstí, zdraví a spokojenosti přeje manžel Josef a dcery Maruška a Hana s rodinami.

## Vzpomínky



*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 23. listopadu 2017 jsme si připomněli 8. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **Karla Müllera z Vyškova.**  
Stále vzpomíná rodina.



Dne 1. prosince 2017 uplyne 5 roků, kdy nás navždy opustil pan **Josef Hladký z Nevojcic.**  
Stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.



*Milá maminko, je těžké bez Tebe žít. Zůstáváš stále v našich srdcích.*  
Dne 1. prosince 2017 vzpomene 5. výročí, co nám odešla bez slůvka rozloučení paní **Bohumila Malinková.**  
S úctou a láskou vzpomíná manžel a dcery s rodinami.



*Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění a nikdo z nás se nenadál, jak rychle se vše změní.*  
Dne 2. prosince 2017 vzpomene 8. výročí úmrtí pan **Jiřího Plisky.**  
Za vzpomínku děkuje Marie a dcery s rodinami.



*Již 10 roků spíš svůj tichý sen, teď hřbitov je Tvým domovem. Vydala ses cestou, jež chodí každý sám, jen dveře vzpomínek nechala jsi dokořán. Odešla jsi jak Pán Bůh si přál, ale v našich srdcích žiješ dál.*  
Dne 2. prosince uplyne 10 roků, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Anna Loubalová z Dědic-Pazderny.**  
S láskou a úctou stále vzpomínají dcery Eva a Jana s rodinou.



V pondělí, 4. prosince, uplyne 10 smutných roků, kdy nás opustil pan **Zdeněk Kypr.**  
*Já, která jsem Ti život dala, jsem Tvůj odchod ještě nepřijala. Ve skrytu srdce, navzdory popelu v urně vím, že tady s námi stále jsi. Jenom Tě nevidím. Tak chodím a hledám Tvoji tvář. Chybí mi Tvoje vůně, chci vidět, jak se usmíváš. Schází mi Tvoje slova: „Mami, mám Tě rád.“ Jednou Tě najdu. Snad, až půjdu cestou k věčnosti, tam domů do nebe. Otevřenou náručí mě přivítáš, obejměš, něžnou pusou dáš a řekneš: „Čekám tu, mami, na Tebe.“ Chybíš nám, synu, však Ty vš. Každý den je krok k Tobě blíž.*  
Zdenovi maminka.  
Mše svatá za Zdeňka bude v sobotu 2. prosince v nemoc. kapli v 18.15 hod. Děkuji za účast i za vzpomínku. M. Benešová



*Ráno, když slunce zemi navštívilo, Tvoje srdce se navždy zastavilo. To, že čas rány zhojí, je jen pouhé zdání, stále je v srdci bolest a vzpomínání.*  
Dne 4. prosince vzpomene 1. smutné výročí, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr pan **Eduard Formánek ze Lhoty.**  
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami a sestra.



*Kdyby tady s námi byl, 5. prosince by „85“ oslavil. Humorem všem život kořenil, ale osud najednou vše změnil. Ruku mu už nepodáme, ale stále vzpomínáme. V našich srdcích navždy zůstane a chybět nikdy nepřestane.*  
Za tichou vzpomínku na pana **Františka Hromka** děkují manželka Jana a dcery Jana a Jitka s rodinami.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### POMÁHÁM, ALE KDO POMŮŽE MNĚ?

I v čase předvánočním Vás zveme na setkání pro pečující: „**POMÁHÁM, ALE KDO POMŮŽE MNĚ?**“ Přijďte si pomoci načerpat síly. Přivítáme lidi, kteří se již pravidelně účastní, i ty, kteří dosud tuto podporu nepotřebovali. Téma setkání jsou volena podle aktuálních potřeb účastníků. Jde například o úskalí, která přinášá péče o blízkého, ale také o zkušenosti a rady, jak na stresové situace...  
**4. 12. 2017 od 16.30 Knihovna Karla Dvořáčka, Vyškov. Bližší informace o setkání vám podá Alena Paldusová, telefon 776 200 200, www.vyskov.charita.cz**

### VYROBTE SI ŠPERK

Srdečně vás zveme na doprovodný program k výstavě Šťastný život v secesi: **TIFFANY ŠPERK**  
sobota 9. 12. 2017 v 10.00 a ve 14.00 hodin v Muzeu Vyškova

**Nechte na sebe v předvánočním čase dýchnout romantiku starých časů a vytvořte si originální dárek se Šárkou Rotterovou!** V rámci výstavy Šťastný život v secesi se uskuteční dílna, ve které si můžete vyrobit originální šperk technikou Tiffany. Dílnu lektoruje paní Šárka Rotterová a je určena pro děti od 10 let pracující za pomoci rodičů a pro dospělé.  
**Zájemci hlase se na dopolední nebo odpolední termín na tel. č. 517 348 040, počet účastníků je omezený.**  
Vstupné: 200 Kč (cena zahrnuje materiál na 2 výrobky, vedení lektorky a prohlídku výstavy Šťastný život v secesi).

### POZVÁNKA NAVÝSTAVU BETLÉMŮ

Srdečně vás zveme na výstavu **Papírové betlémy Karla Pazourka**, která začíná od 30. 11. 2017 v Muzeu Bučovice.  
Když se řekne Betlém, asi se většině lidí vybaví lidové jesličky rozmanitých podob z nejrůznějších materiálů. Původně nešlo o hračku, ale o připomínku zásadních okamžiků křesťanství spojených s narozením Ježíše v městě Betlémě. Sbíráni betlémů je jednou z oblíbených sběratelských vášní. Získávání papírových betlémů různých autorů, jejich vystřihování a sestavování se stalo koníčkem také pro **Karla Pazourka.**  
Výstava se koná ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Bučovice.

### MIKULÁŠSKÝ TRH V IVANOVICÍCH

Město Ivanovice na Hané zve na **MIKULÁŠSKÝ TRH S DOPROVODNÝM PROGRAMEM**, koná se v sobotu 2. 12. 2017 od 9 do 12 hodin na náměstí v Ivanovicích na Hané.  
Doprovodný program:  
**VÁNOČNÍ DÍLNÍČKA** pro děti od 9.00 do 12.00 hod. ve vestibulu kulturního domu.  
**VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA** od 9.00 do 12.00 a od 13.30 do 15.30 hod. v malém sále kulturního domu.

Na výstavě můžete zhlédnout ručně vyráběné svíčky a mydla, dekorativní perník, šperky, háčkované drobnosti, přírodní kosmetiku, výrobky z medu a včelího vosku, textilní dekorace, keramiku, pedig a další.  
**DIVADELNÍ POHÁDKA** – Kocourek Modročko v podání divadla Špilberg Brno od 14.00 hod. v kulturním domě. Vstupné 25 Kč. Předprodej vstupenek probíhá v Městské knihovně Ivanovice na Hané, tel. 517 363 397.  
**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU** v 16.30 hod. na Palackého náměstí – Předvánoční troubení žáků a učitelů ZUŠ, adventní pásmo žáků ZŠ, příchod svatého Mikuláše s družinou.  
Čerstvé zabíjačkové speciality a teplé občerstvení zajištěno.

**VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA V IVANOVICÍCH**  
Zveme na **VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVU**, která se koná v malém sále Kulturního domu Ivanovice na Hané 2. 12. - 5. 12. 2017.  
Na výstavě můžete zhlédnout ručně vyráběné svíčky a mydla, dekorativní perník, šperky, háčkované drobnosti, přírodní kosmetiku, výrobky z medu a včelího vosku, textilní dekorace, keramiku a další.  
Otevírací doba:  
So: 09.00–12.00 hod. a 13.30–15.30 hod.  
Ne: zavřeno. Po: 09.00–11.00 hod. a 13.30–17.00 hod. Út: 09.00–11.00 hod.  
Vstupné dobrovolné.

**NEDELNÍ DABL**  
Neděle 10. 12. 2017 Squash centrum, Havlíčkova 3, Vyškov. 17–18 hod. Step aerobic, 18–19 hod. Kruhový trénink se

Zdeňkou Sohrovou. Rezervace a info na tel.: 720 177 222

### POZVÁNKA NA CVIČENÍ

Cvičení bosu a pilates ring, bosu každé pondělí od 19 hod. a středa od 18 hod. v 19 hod. a pilates ring každou středu od 19 hod. Cvičí se v prostorách posilovny Callisto (naproti Pirata) a nutná rezervace na tel.: 725 610 101.

### CVIČENÍ TĚHOTNÝCH

v MC Radost. Každé úterý od 17 do 18 hod. s porodní asistentkou Kateřinou Petrovou. Pravidelně také pořádáme kurzy předporodní přípravy. Více informací na http://cviceni-tehotnych.ivyskov.cz/

## Nové tobogany nabídnou světelné efekty i průsvitnou část

Vystupují po schodech do věže a rozhodnou se, do kterého naskočí. Jeden má osmatřicet, druhý osmaosmdesát metrů. Dvojice toboganů vyškovského aquaparku ovšem už brzy nabídne bonus v podobě světelných efektů. A bezpečnější jízdu.



Stávající tobogany byly součástí atrakce při její výstavbě v roce 2000, o rok později začaly sloužit návštěvníkům. Vlivem prostředí a náročnosti celého provozu ovšem docházelo k takzvané osmóze laminátových tubusů, tedy k chemické reakci materiálu tubusu a bazénové vody. A probíhalo tak uštipování malých kousků laminátu. „To kladlo zvýšené nároky jak na dohled, tak i na následné servisní opravy. Jsme rádi, že k výměně toboganových tubusů dochází. Zachováváme jejich barvy, ozvláštňené ovšem budou o světelné efekty. Výměnou tubusů zkvalitňujeme podmínky pro návštěvníky atrakce a rovněž zvýšíme jejich bezpečnost. Termín výměny je do konce roku. Pevně ale věřím, že na začátku prosince budou pro plavce přichystané a stanou se i třeba pro vánoční svátky velkým lákadlem aquaparku,“ prohlásil místostarosta Vyškova Břetislav Usmul.

Výběrové řízení vyhrála společnost Bazenservis s. r. o., cena výměny přesáhla 3 900 000 korun. Na tobogany plavci nemohou od poloviny října. „Světelné efekty budou na obou toboganech. Prosvětlovací panely vznikly už při samotné výrobě, my je ještě nějakým způsobem přirozeně nasvítíme. Variantou bylo jít i elektrickou cestou, tam jsme ji ovšem vyhodnotili rizikově. Oprava při možné poruše je o dost komplikovanější. Efekt bude každopádně pro plavce stejný, určitě se mají na co těšit. Specialitou a novinkou bude i průjezd přes zcela průhlednou část na delším z toboganů,“ potěšil ředitel Správy majetku města Vyškova Jaroslav Hastík.

Stávající základy a ocelové konstrukce podle jeho slov zůstávají. Provoz na atrakci budou dál kvůli větší bezpečnosti řídit semaforey.

(mko)

## Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli naposledy rozloučit dne 20. listopadu 2017 s paní **Marí Čechmánkovou.**  
Za projevy soustrastí a květinové dary děkují dcera a syn s rodinami.

## Opustili nás

<b>Marie Vokurková</b> (1926), Bošovice	† 21. 11.
<b>Antonín Cigánek</b> (1935), Dětkovice	† 23. 11.
<b>Pavla Hrdová</b> (1939), Vyškov	† 25. 11.
<b>Libuše Částková</b> (1942), Rousínov	† 25. 11.
<b>Libuše Štovičková</b> (1922), Otnice	† 27. 11.
<b>Jitka Mašterová</b> (1930), Vyškov	† 28. 11.

## Ceny vodného a stočného platné od 1. 1. 2018

Představenstvo společnosti na svém zasedání 22. 11. 2017 posoudilo všechny závazné podmínky, jimiž je společnost vázána, a rozhodlo o zvýšení v nejnižší možné míře vyplývající z povinností z přijatých dotací. Dochází ke zvýšení ceny u vodného o 1,50 Kč/m<sup>3</sup> (včetně DPH) a stočného o 0,57 Kč/m<sup>3</sup> (včetně DPH). Celkově dochází pro odběratele obou služeb ke zvýšení o 2,07 Kč/m<sup>3</sup> (včetně DPH), což znamená nárůst cen o 2,43 %. Na jednoho průměrného odběratele obou služeb bude mít zvýšení cen dopad ve výši cca 66 Kč za rok. Jsme přesvědčeni, že při důležitosti vodárenských služeb pro život každého z nás, budou ceny vodného a stočného v porovnání s některými takzvanými zbytnými službami stále přijatelné.

Je současně nutné připomenout, že v minulosti úspěšně provedená konsolidace finančních analýz dotovaných projektů u Státního fondu životního prostředí ČR a důsledné řízení nákladů umožnilo čtyři roky nezvyšovat cenu stočného (v letech 2014–2017) a dva roky cenu vodného (v letech 2016–2017).

### Ceny platné od 1. 1. 2018

	bez DPH (Kč/m <sup>3</sup> )	včetně 15 % DPH (Kč/m <sup>3</sup> )
Vodné	39,72	<b>45,68</b>
Stočné	36,28	<b>41,72</b>
Celkem vodné a stočné	76,00	<b>87,40</b>

cena vodného je za 1 m<sup>3</sup>, tj. 1 000 litrů odebrané pitné vody  
cena stočného je za 1 m<sup>3</sup>, tj. 1 000 litrů odpadní vody vypuštěné do veřejné kanalizace

Spotřeba k 31. 12. 2017 bude v souladu se zákonem a odběratelskými smlouvami stanovena výpočtem z denních spotřeb fakturovaného období. Odběratel má také možnost stav vodoměru k 31. 12. 2017 nahlásit. Z důvodů nutnosti okamžitého zpracování tak však musí učinit **nejpozději do 2. ledna 2018**, a to výhradně prostřednictvím webových stránek [www.vakvykov.cz](http://www.vakvykov.cz). Podmínkou pro přijetí a následné zpracování samoodečtu vodoměru, zadaného ve formuláři „Hlášení o stavu vodoměru“, je **vyplnění správného a úplného čísla OM a názvu OM (odběrného místa)**, které je uvedeno na smlouvě nebo faktuře a **datum odečtu 31. 12. 2017**. Odečty zadané bez uvedených údajů nebo k jinému dni než 31. 12. 2017 nebudou zpracovány.

### Provozní doba o Vánocích

Provozní doba zákaznického centra ve Vyškově na ulici Brněnské bude omezena v období od 18. 12. do 29. 12. 2017 od 7.00 do 14.00 hodin.

Vážení zákazníci, děkujeme Vám za dobré obchodní vztahy v roce letošním, přejeme Vám pěkné Vánoce a těšíme se na spolupráci v roce 2018.

Ing. Vladimír Kramář, ředitel společnosti  
Vodovody a kanalizace Vyškov, a. s.